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Milí spoluobčané.
Na začátku roku 2020 si Vám dovoluji popřát, 

aby se každému začínající rok vydařil. Abyste 
si oněch 366 dní orámovaných dvěma dvojkami 
a dvěma nulami užili ve zdraví, obklopeni láskou 
a přízní Vašich nejbližších.

Mohu Vám slíbit za sebe osobně a jistě také za 
všechny členy rady i zastupitelstva města, že bu-
deme dělat vše proto, aby se prostředí kolem nás 
lepšilo a aby byly vidět výsledky práce, pro kterou 
jsme byli do svých funkcí zvoleni.

Rok 2020 začínáme jedním ne příliš popu-
lárním opatřením, kterým je navýšení poplatku 
za svoz a likvidaci odpadků. Věřte, že tento krok 
vykompenzujeme dalšími investicemi do úprav 
a oprav komunikací, objektů, veřejných prostran-
ství apod.

Příjemně prožitý letopočet 2020 Vám všem!
Karel Popel, starosta města 
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Město Kralovice hledá nového 
kronikáře. Zájemci o tuto zajímavou 
a zodpovědnou práci získají bližší 

informace v sekretariátu městského 
úřadu (M. Sládková, tel. 373 300 261).

Zastupitelstvo města schválilo znění pěti vyhlášek
Do sběrných nádob na plasty je nově možné odevzdávat kovové obaly a nápojové kartony

Kralovice – Na svém prosincovém zasedání 
schválilo zastupitelstvo města pět nových 
resp. staronových obecních vyhlášek. U ně-
kterých šlo jen o schválení drobných úprav 
na základě nové legislativy. U jiných došlo 
k důležitým změnám.

S platností do 1. ledna 2020 byly vydány 
vyhlášky o pohybu psů a jiného zvířectva na 
veřejných prostranstvích, o poplatku ze psů, 
vydán byl požární řád města a dvě vyhlášky 
týkající se odpadů.

Ve vyhlášce o stanovení systému shroma-
žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů a na-
kládání se stavebním materiálem na území 
města je stanoveno nakládání s jedlými tuky 
a oleji (možnost ukládat do sběrného dvora). 
Nově je možné ukládat do sběrných nádob 
na plasty (žlutá barva) i kovové obaly (ple-
chovky od nápojů, paštik, krmiva pro zvířata 
apod.) a nápojové kartony. Na kontejnerech 
umístěných na sběrných místech jsou (nebo 
během ledna budou) nalepeny nové infor-
mační popisky vysvětlující a  upřesňující 
tuto možnost. 

Objemný odpad, jenž se nevejde do šedi-
vých popelnic, mohou od 1. ledna občané 
města, kteří mají uhrazen poplatek za sběr 

a svoz komunálního odpadu, bezplatně ode-
vzdávat vždy první sobotu v měsíci (9.00 
až 11.00) ve sběrném dvoře (fa Marius 
Pedersen). 

Vyhláška o  místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a  odstraňování komu-
nálních odpadů nově stanovuje výši po-
platku za jednu osobu a rok 800 Kč s  tím, 
že všechny dosud stanovené úlevy od výše 
tohoto poplatku zůstávají v platnosti. 

Po sedmi letech se poplatek za svoz od-
padu zvyšuje. K  tomuto nepopulárnímu 
kroku vedlo zastupitelstvo města především 
to, že náklady na svoz a  likvidaci odpadů 
za poslední roky stále rostou. Za rok 2018 
byly náklady města vynaložené na jednoho 
poplatníka celkem ve výši 1038  Kč. Uvá-
žíme-li, že výše poplatku (bez úlev) byla 
600 Kč/os./rok, doplácelo město přes 40 % 
nákladů na jednu osobu. Přitom celorepubli-
kový průměr je jen něco málo přes 20 %. Pro 
rok 2020 počítá navíc svozová firma s navý-
šením cen za své služby. I zavedením osmi 
set korunového poplatku za osobu budeme , 
co se týče doplatku obce na jednoho poplat-
níka za rok, stále ještě nad celorepublikovým 
průměrem. Navýšení částky vybrané od ob-

čanů na svoz a likvidaci odpadů na druhé 
straně umožní, aby finance, které by jinak 
musely zamířit do likvidace odpadů, bude 
možné investovat do jiných akcí, které zastu-
pitelstvo pro nadcházející léta plánuje.

I proto by mělo být věcí každého občana 
města, aby se snažil co nejvíce odpadky třídit 
a co nejméně jich ukládal do šedivých popel-
nic. Svoz směsného komunálního odpadu 
z těchto nádob je vůbec nejdražší službou, 
kterou město u svozové firmy hradí. I proto 
je zavedena zmiňovaná možnost ukládat do 
nádob na sběr plastů kovové obaly a nápo-
jové kratony a město uvažuje o nákupu žlu-
tých a modrých popelnic, které by občané 
žijící především v rodinných domech mohli 
mít u své nemovitosti. Měli by tak mnohem 
pohodlnější a rychlejší cestu k ukládání vy-
tříděného odpadu.

Mírnou úpravu doznaly i  termíny pro 
uhrazení poplatku – únorový se posouvá až 
na 28. 2., červencový na 31. 7. Poplatky je 
možné hradit rovněž platebními kartami.

Kompletní znění všech nově schválených 
obecně závazných vyhlášek najdete na inter-
netových stránkách města v sekci Městský 
úřad – dokumenty a informace – vyhlášky 
a nařízení.	 (měú)

Investice města: co se plánuje pro rok 2020
Kralovice – Na jednání zastupitelstva města 
11.  prosince 2019 byly také představeny 
hlavní akce, které jsou naplánovány pro 
rok 2020.

Především se pracuje na podobě projektu 
rekonstrukce Nové ulice. Úprava této části 
města by měla být jednou z hlavních akcí 
roku 2020. Na ní by měly navazovat úpravy 
dalších částí přilehlých komunikací – Mí-
rová, Alšova a Brigádnická. Na tuto akci bude 
město žádat o získání dotačního titulu.

Zpracováván je projekt na rekonstrukci 
objektu bývalých jeslí v  mateřské škole, 
připravena je výměna oken v  základní 
škole praktické. Opravovat se bude střecha 

vestibulu v základní škole a schodiště mezi 
Žateckou a Slunečnou ulicí. Realizována by 
měla být i třetí etapa úpravy parku u kostela 
sv. Petra a Pavla, elektrické rozvody v Lido-
vém domě, úprava povrchu u kotelny v síd-
lišti a plánuje se rovněž oprava veřejného 
WC v ul. Svatopluka Čecha. Opravovat se 
bude také střecha domu čp. 621/587 v ul. 
Na Palcátech.

Dokončují se projekty cesty do Sport kempu, 
cyklostezky do Kožlan a úpravy uhelny u ZŠ. 
Po jejich převzetí se přikročí k realizaci těchto 
akcí. Co se týká další zpracovávané projektové 
dokumentace, vypsáno je poptávkové řízení 
na zpracování projektu na úpravy komunikací 

Na Výsluní a rekonstrukce objektu č. 2 v pro-
storu bývalých kasáren. 

Naopak již zadány byly projekty na rekon-
strukci hasičské zbrojnice a hospody v Hra-
decku. V přidružených obcích budou insta-
lována nová dětská hřiště (Trojany) nebo 
opraveny či doplněny stávající herní prvky 
(Bukovina, Hradecko). V  Řemešíně bude 
dokončeno odbahnění rybníka a provedena 
úprava terasy hasičské zbrojnice. 

Několik akcí bylo dohotoveno v  závěru 
loňského roku: dokončena byla oprava plotu 
v  ulici Žatecká (křižovatka u  sokolovny) 
a stropu hlavní místnosti turistické základny 
Na Oblátku.	 (měú)

KRÁTKÉ ZPRÁVY
DNE 4. 12. 2019 proběhlo v zasedací míst-
nosti Městského úřadu Kralovice zasedání 
Řídícího výboru Místního akčního plánu roz-
voje vzdělávání ORP Kralovice II. Hlavními 
body bylo projednání a schválení sedmi doku-
mentů, předání informací o aktuálním stavu 
realizace projektu a představení plánu aktivit 
na časové období 01–06 / 2020. Podrobnější 
informace jsou dostupné na webových strán-
kách projektu www.kralovice.mapplzensko.cz.
ŘKF KRALOVICE ve spolupráci se ZŠ 
Kralovice a  Klubem důchodců Kralovice 

pořádá Tříkrálovou sbírku, jejíž výtěžek 
bude použit na podporu projektů Diecézní 
charity Plzeň. Slavnostní zahájení sbírky 
a „křest“ pokladniček proběhne ve středu 
8. ledna v 9.00 hod. ve vestibulu základní 
školy za účasti zástupce ŘKF Kralovice, 
který koledníkům požehná a  provede je-
jich vyslání.
PLES MĚSTA se letos bude konat v sobotu 
25. ledna od 19.30 hodin v Lidovém domě. 
Hostem večera bude Hana Křížková. Před-
prodej vstupenek zajišťuje MěKS Kralovice. 

Dětský advent
Kralovice – Ve čtvrtek 19. prosince se usku-
tečnila v kralovickém kostele sv. Petra a Pavla 
nádherná akce – Dětský advent, který uspo-
řádala Římskokatolická farnost Kralovice ve 
spolupráci s  mateřskou školou a  Spolkem 

Gryspek. Celá akce byla financována z mikro
grantu MAS Světovina a příspěvku Spolku 
Gryspek. Pro pořadatele bylo velkým potě-
šením vidět zájem dětí a těšení na Ježíška.	(ts)

Foto Tomáš Soukup



2  KO 1/2020	 FOTOGALERIE

Sportovní oddíly a družstva tělovýchovných jednot 
a zájmových sdružení našeho města I

Lední hokej (HC Kralovice 1944 – muži č. 1, žáci č. 2); nohejbal (SK Hradecko – muži č. 3, žáci č. 4); orientační běh (Kometa Kralovice č. 5); stolní tenis (Sokol Kralovice – muži A č. 6, muži 
B č. 7, žactvo č. 8); taekwon-do (I. T. F. Panter Kralovice č. 9); volejbal (VK Kralovice – muži č. 10, kadeti č. 11, žáci č. 12).
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Stavební firma Müller a Kapsa na Kralovicku
Kralovice – Jednou ze stavebních firem, které 
zanechaly nesmazatelnou stopu v  kra-
jině i obcích Kralovicka je Müller & Kapsa, 
resp. Úředně autorizovaní stavební inže-
nýři Müller & Kapsa, podnikatelství staveb 
v Plzni, jak se oficiálně jmenovala. V samot-
ných Kralovicích najdeme dvě jejich vý-
znamné stavby realizované v rozmezí více 
jak čtyřiceti let. První z nich je totiž budova 
někdejší měšťanské školy, dnes učiliště, sto-
jící na dnešním Náměstí Osvobození, která 
spadá do raného období firmy založené 
v roce 1890. Škola byla postavena v letech 
1893–1895, kdy byla slavnostně vysvěcena. 
Druhou kralovickou stavbou je budova ně-
kdejší Hospodářské záložny, později České 
spořitelny (dnes nevyužívaná), postavená 
v  roce 1939 na severním konci stejného 
náměstí. O jejích projektantech jsme se na 

stránkách Kralovického obzoru již zmiňo-
vali. Tato stavba naopak patří k závěrečné 
etapě existence firmy, tehdy již reprezento-
vané následovníky – syny jejích zakladatelů. 
Čtyřicetiletý rozdíl mezi těmito stavbami je 
ostatně na první pohled patrný i na jejich 
vnějším vzhledu. Zatímco někdejší měšťan-
ská škola byla stavěna v duchu historizují-
cích slohů konce 19. století vyznačujících 
se zdobností fasád a inspirujících se v gotice, 
renesanci nebo slohu románském, bývalá 
záložna je postavena ve slohu funkcionali-
stickém charakteristickém pro třicátá léta 
20. století a vyznačujícím se spíše účelovostí 
a strohostí.

Podívejme se ale blíže na firmu a její hlavní 
představitele. Zakladateli byli v roce 1890 
Antonín Müller a Vojtěch Kapsa a oba po-
cházeli z Kralovicka. Starší z nich, Antonín 
Müller, se narodil v  roce 1852 v  Nebřezi-
nech v  rodině místního rolníka a  rovněž 
starosty obce. Obecnou školu vychodil 
v  Plasích, střední vzdělání získal v  Plzni 
a potom nastoupil na Českou vysokou školu 

technickou v Praze, obor pozemní stavební 
inženýrství a  roku 1880 zde složil státní 
zkoušky. Po skončení studií pracoval v kan-
celáři stavebního rady Viléma Plenknera 
a dále u firmy Kuželovský a Kotek. V roce 
1890 pak spolu s Vojtěchem Kapsou založili 
již zmíněnou vlastní firmu. Kromě toho byl 
Antonín Müller členem městské rady v Plzni 
a řady tamních spolků. Se svojí ženou Marií 
rozenou Fomanovou měl čtyři děti, z nichž 
František pak kráčel v  jeho stopách jako 
spolumajitel firmy. Antonín Müller zemřel 
v roce 1927 v Plzni.

Druhý zakladatel firmy, Vojtěch Kapsa, byl 
synem bývalého knížecího hajného v polesí 
Doubrava a později švagrem svého společ-
níka Antonína Müllera. Narodil se v  roce 
1855 v Mariánské Týnici a chodil do obecné 
školy v Oboře. Dále vystudoval Gymnázium 

v Plzni a Českou vysokou školu technickou 
v Praze, kde složil v roce 1881 státní zkoušku 
s vyznamenáním. Poté do roku 1883 půso-
bil na pražské průmyslové škole jako asistent 
pro stavitelské a  konstruktivní rýsování. 
Nato začal pracovat u firmy Akciové strojírny, 
dříve Ruston a spol. v Praze Libni, v roce 
1886 složil stavitelskou zkoušku a  o rok 
později zkoušku stavebně autorizovaného 
inženýra a  v  roce 1889 obdržel cestovní 
stipendium, díky kterému procestoval ně-
kolik evropských zemí. Po návratu se usadil 
v Plzni, kde spolu se svým švagrem založil 
zmíněnu stavební firmu.

Pracoval také pro firmu Emila Škody jako 
konzultant pro stavbu mostů a  železných 
konstrukcí a jako technický konzultant pro 
firmu Bolzano a Todesco ve Slaném.

Vojtěch Kapsa ale také patřil k zakladate-
lům Mladočeské strany v Plzni a v  letech 
1893–1909 byl členem obecního zastupi-
telstva v Plzni. Dále byl členem technické 
a elektrárenské komise, členem Spolku in-
ženýrů a architektů v Plzni, ale i členem So-

kolské jednoty v Plzni. A v tomto městě také 
v roce 1915 zemřel.

Antonín Müller a  Vojtěch Kapsa tedy 
v roce 1890 založili firmu „Úředně autori-
zovaní stavební inženýři Müller & Kapsa, 
podnikatelství staveb v Plzni“. Firma začala 
nejprve stavět činžovní domy, na něž navá-
zaly veřejné objekty. Nejvíce staveb bylo rea-
lizováno v Plzni, např. kostel Redemptoristů 
na dnešním Chodském náměstí v  typicky 
novorománském slohu, tedy v duchu stej-
ného architektonického trendu historismu 
jako kralovická škola. Firma se ovšem neo-
mezovala jen na Plzeň a stavěla školy i v je-
jím okolí, kromě zmíněné kralovické, např. 
v Manětíně, Záluží nebo Třemošné.

K  velkým stavebním počinům firmy je 
nutné v Plzni zařadit Český plzeňský akci-
ový pivovar „Světovar“ vybudovaný v roce 

1911 nebo o něco starší budovu železniční 
zastávky Říšské Předměstí (dnes Plzeň-Jižní 
Předměstí) a sanatorium dr. Mulače (dnešní 
nemocnice) v Dvořákově ulici.

Firma se velkou měrou věnovala i stavbě 
mostů, řada z nich je dosud zachována. 
V roce 1905 byla překlenuta Mže u Kalikov-
ského mlýna mostem, který byl v době své 
stavby největším železobetonovým mostem 
v Rakousku-Uhersku. O něco dále po svém 
proudu byla Mže (Berounka) v Plzni v roce 
1915 překlenuta dalším mostem mezi teh-
dejším pivovarem Prior a  jatkami a  firma 
stavěla v roce 1912 rovněž most přes Rad-
buzu na Jungmanově třídě (dnešní Ame-
rická). Mimo Plzeň realizovala mosty např. 
ve Štěnovivích, Radobyčicích nebo ve Městě 
Touškově. V roce 1906 firma Müller & Kapsa 
postavila také svůj první most na Kralovicku, 
a to přes řeku Střelu u tehdy ještě neexistu-
jící Mladotické zastávky. 

Když totiž byly v polovině 19. století Kra-
lovice ustaveny sídlem politického okresu 
a  Manětín sídlem okresního soudu bylo 

nutné obě místa spojit kvalitní komunikací. 
O jejím průběhu se vedly na konci 19. století 
diskuse. Tehdy silnice z jedné strany končila 
ve Štichovicích a z druhé v Mladoticích, ale 
nebylo zdaleka jasné, kde bude křížit Střelu. 
V jedné variantě bylo navrhováno pokračo-
vání z  Mladotic do Strážiště a  k  Čoubovu 
mlýnu, ale problémem bylo příliš příkré 
stoupání od řeky ke Strážišti. 

Ve druhé variantě se počítalo přibližně 
s  trasou od Křečova k  Mladoticím, která 
byla kratší. Mladotičtí si ale vymohli třetí 
verzi, která je téměř shodná se současnou 
silnicí. Nakonec se ještě objevil i čtvrtý ná-
vrh, podle něhož se měla silnice odklonit již 
před Mladoticemi a vést k Podhrázskému 
mlýnu a dále přes Střelu na Manětínsko, ale 
ten nebyl přijat. 

V  roce 1903 byl s  konečnou platností 

schválen třetí návrh včetně mostu přes 
Střelu, stavba byla ofertním řízením zadána 
právě firmě Müller & Kapsa a železnou kon-
strukci zhotovila firma Fanta a Jireš. Most 
byl kolaudován v  roce 1906 a  zatěžkávací 
zkouška byla provedena navezením 56 tun 
štěrku rovnoměrně rozloženého na mostovku 
a následně provedena měření. Tento původní 
most byl ale v roce 1964 demontován, trasa 
silnice narovnána a jižně od původního byl 
postaven most nový. Část původní silnice při 
levém břehu Střely je v terénu dosud patrná 
a končí u plotu domu č. e. 102, pod nímž je 
také na břehu řeky jasně zřetelný původní 
pilíř z kamenných kvádrů.	

Jiří Fák

Zpracováno především podle publikace  
BROŽÍK, Luděk, Působení a počiny firmy  

Müller & Kapsa v Plzni a okolí na přelomu 
20. století. Bakalářská práce ZČU FF,  

Plzeň 2013.

Foto vlevo: Budova bývalé měšťanské školy na kralovickém náměstí. Uprostřed: Původní most přes Střelu u Mladotické zastávky. Vpravo: Torzo informační tabule z mostu u Mladotické zastávky Foto: archiv Muzea a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici

Novinky z kralovické střední
Kralovice – Přelom roku bývá spojován s bi-
lancováním. Také ve Střední škole Kralovice 
každoročně hodnotíme, co se nám povedlo 
a co musíme příště udělat lépe.

Jako mnohé další střední školy, i ta naše se 
v uplynulých měsících snažila získat nové 
zájemce o  studium. Letos na podzim do 
naší školy cíleně mířily skupiny žáků spo-
lupracujících okolních základních škol. Žáci 
i žákyně závěrečných ročníků měli možnost 
strávit u nás celé dopoledne a zúčastnit se 
výuky. Vyučující si pro ně připravili řadu za-
jímavých aktivit jak v teoretické výuce, tak 

v dílnách při praktickém vyučování, které 
žákům ukázaly, jak u nás probíhá vyučování 
a co mohou od vzdělávání v naší škole oče-
kávat. Celá akce byla časově velmi náročná, 
ale zvládli jsme to a jsme plni očekávání, jaké 
výsledky na začátku března, kdy se odevzdá-
vají přihlášky na střední školy, přinese. 

Další staronovou aktivitou je zapojení do 
již druhých tzv. Šablon pro střední školy, 
díky nim jsme obdrželi další peníze navíc, 
tentokrát více než jeden milion korun. Ten 
půjde nejen na další vzdělávání pedagogů, 
ale bude využit i na služby speciálního pe-

dagoga, kariérového poradce, asistenta pe-
dagoga na domově mládeže, klub deskových 
her pro žáky, doučování nebo na stáže pe-
dagogů u zaměstnavatelů či zapojení odbor-
níků z praxe do výuky.

I v  tomto školním roce usilujeme o  co 
nejlepší studijní výsledky našich žáků. Do-
mníváme se, že není těžké vzdělávat žáky, 
kteří jsou motivovaní a  vědí, co chtějí do-
kázat, ale vzbudit zájem o obor u žáků, kteří 
nemají velké ambice, je mnohdy velmi ob-
tížné. Proto bychom rádi zopakovali úspěch, 
který jsme zaznamenali v minulém školním 

roce, kdy celá třetina absolventů technic-
kých oborů uspěla u  jednotných celostát-
ních závěrečných zkoušek s vyznamenáním, 
a všichni žáci oboru Sociální činnost zvládli 
úspěšně maturitní zkoušku!

Zájemce o studium rádi přivítáme u nás 
ve škole na dnu otevřených dveří v sobotu 
25. ledna 2020. Přijďte se ale podívat i vy, 
kteří jste absolventy naší školy. Zavzpomí-
náte na svá studijní léta a podíváte se, jak se 
škola v průběhu let změnila.

Všem našim příznivcům přejeme úspěšný 
a spokojený nový rok.	 Alena Kupková

Rada města se sešla ve středu 27. listopadu na svém dvacátém druhém zasedání:
Rada města schválila:  Informace o obča-
nech města pro policejní a justiční orgány  
Rozpočet na rok 2020 příspěvkových organi-
zací města: Městské bytové správy Kralovice, 
Městského kulturního střediska Kralovice, 
Základní školy Kralovice, Základní školy 

praktické Kralovice, Mateřské školy Kra-
lovice, Základní umělecké školy Kralovice 
a Domu dětí a mládeže Kralovice  Středně-
dobý výhled rozpočtu 2021–2022 příspěv-
kových organizací města: Městské bytové 
správy Kralovice, Městského kulturního 

střediska Kralovice, Základní školy Kralovice, 
Základní školy praktické Kralovice, Mateř-
ské školy Kralovice, Základní umělecké školy 
Kralovice a Domu dětí a mládeže Kralovice 
 Smlouvu o dílo uzavíranou s firmou Pavel 
Veverka klempířství, pokrývačství na reali-

zaci akce „Letní tábor Na Oblátku – obklad 
a zateplení stropu“ za cenu 149.500 Kč bez 
DPH  Dodatek č. 17 ke smlouvě o odvozu 
a zneškodnění komunálního odpadu uzaví-
raný se společností Marius Pedersen a.s. 
pokračování na následující straně
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SPORT 
Připravuje Karel Popel

Kralovický sport 2019

Kralovice – Nejlepší sportovci okresu Plzeň-
-sever za uplynulý rok budou v únoru odmě-
něni v Nýřanech. Svůj slavnostní večer si ale 
užijí i nejúspěšnější sportovci našeho města. 
Výsledky 29. ročníku ankety budou zveřej-
něny v pátek 21. února v Lidovém domě. 

Kralovičtí zástupci dosáhli v roce 2019 tra-
dičně řady výborných výsledků, za všechny 
jmenujme zlatou medaili na juniorském ME 
taekwondisty Dominika Čermáka. Velké 
množství akcí (často nadregionálního cha-
rakteru) rovněž uspořádali. Možná ještě důle-
žitější ale je, že ve většině oddílů a zájmových 
organizacích ve městě se pracuje s mládeží 
a že výběr sportovních (a nejen sportovních) 
aktivit je velmi pestrý a ve srovnání se stejně 
velkými obcemi regionu i nebývale početný.

Výběr některých událostí  
kralovického sportu v uplynutém roce:

•	 volejbaloví starší žáci startovali v národní 
kvalifikaci o postup na mistrovství ČR

•	 vytrvalec Jiří Hudousek skončil třetí 
v kategorii M40 na mistrovství republiky 
v běhu na 100 km časem 8:05:58 hod.

•	 v  družstvu Plzeňského kraje na Letní 
olympiádě dětí a mládeže v Liberci star-
tovali T. Čuříková (basketbal, trenér 
J. Buňka), Denisa Bodurková (orientační 
běh) a trio Martin Škodroň, David Sládek 
a Tobiáš Bebr (volejbal)

•	 Dominik Čermák (Panter) se stal v  ital-
ském Rimini juniorským mistrem Evropy 
v ktg. týmů (tul)

•	 kralovičtí fotbalisté oslavili v červenci sto 
let od založení klubu

•	 odchovankyně kralovicko-kožlanského 
basketbalu Simona Sklenářová (aktuálně 
USK Praha) byla na galavečeru ČBF zvo-
lena nejlepší mladou hráčkou sezony 

•	 na celorepublikovém klání základních škol 
skončil celek přespolních běžců ZŠ Kralo-
vice osmý v ktg. starších žáků

•	 na mezinárodním mistrovství v  turistic-
kých závodech vybojovali členové KČT 
Kralovice pět medailí

•	 61. ročník volejbalového květnového 
turnaje vyhrál tým složený z členů Aero 
O. Voda a Ústí n. L. a Benátek n. J.

•	 hlavní klání srpnového MTB Spoke ma-
ratonu (16. ročník) horských kol ovládl 
na nejdelší distanci Ladislav Fabišovský 
(Sweep team)

VÝSLEDKY:

BASKETBAL: liga juniorek U19 v. Louny 
127:61, v. Chomutov 88:80; liga kadetek 
U17 v. 82:52, v. Kralupy 88:60, v. Kladno 
91:35; liga žákyň U15 v. HB Basket 74:38, 
v. Slovanka 80:64; liga žákyň U14 v. Bene-
šov 103:36, v. HB Basket 52:56, v. Nusle 
75:38; obl. přebor minižactva U12 v. BCM 
Sokolov 99:10 a 69:9; obl. přebor minižac-

tva U11 v. Rokycany 57:34 a 54:58, v. Loko 
Plzeň 94:18 a 116:18. 
LEDNÍ HOKEJ: krajská soutěž mužů, sk. B 
v. Losiná 4:2, v. SKP Rapid 2:7.
STOLNÍ TENIS: okresní bodovací turnaj ml. 
žactva (21. 12., Kožlany) – chlapci: 8. D. Folk, 
20. S. Folk, 22. D. Popel, 23. J. Václavík; 
děvčata: 5. B. Bebrová; krajská soutěž druž-
stev mužů, sk. A A tým v. H. Bělá C 10:1, 
v. Těně B 10:7; regionální (okresní) přebor 
družstev mužů II. tř. B tým v. H. Bělá E 9:9.
TAEKWON-DO: mistrovství ČR (8. – 10. 11., 
Nymburk) – J. Blecha 3. místo (matsogi, st. žáci 
do 45kg), D. Čermák 1. místo (matsogi, se-
nioři do 57kg), 3. místo (tul, st. junioři II. dan), 
K. Menclová 1. místo (speciální techniky, st. ju-
niorky), 2. místo (matsogi, seniorky do 57kg), 
E. Názlerová 2. místo (matsogi, seniorky do 
62kg), Jiří Kaše 2. místo (tul, senioři III. dan).
VOLEJBAL: krajský přebor juniorů a kadetů 
(15. 12., Mirošov) v. Mirošov 2:0, v. USK 
Plzeň 2:0, v. Klatovy 2:1, v turnaji 1. místo, 
průběžně 2. místo. 

POZVÁNKY – sportovní, kulturní 
a společenské akce LEDEN 2020

SPORTOVNÍ POZVÁNKA:
VOLEJBAL

NE 12. 1.: turnaj KP kadetů a juniorů 
(9.00, těl. ZŠ Kralovice)

SO 11. 1.: Kral B v. Trnová B, A v. Strašice,  
SO 25. 1.: v. Lhůta B (vždy 9.00, sokolovna).

BASKETBAL
SO 11. 1.: žákyně U15 v. Litoměřice, NE 12. 1.: 
žákyně U15 v. USK Praha, minižactvo U11 
v. Klatovy, SO 18. 1.: minižactvo U12 v. BK 
Sokolov (9.30 a 11.30), NE 19. 1.: žákyně 
U14 v. Kladno (vše těl. ZŠ Kožlany).

KULTURNÍ AKCE:
SO 11.1.: PLES HASIČŮ (20.00; LD)

PÁ 17.1.: DISKOTÉKA DJ Butan (21.00; B-club)

ÚT 21.1.: ZIKMUND100 – 
cestovatelská show (18.00; LD)

SO 25.1.: PLES MĚSTA (19.30; LD)

PÁ 31.1.: DISKOTÉKA – DJ Butan 
(21.00; B-club)

BOHOSLUŽBY:
NE 12.1.: Neděle Křtu Páně (9.00; 
bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Karel Šimr)

NE 19. 1.: 2. neděle po Zjevení Páně 
(14.00; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 26.1.: 3. neděle po Zjevení Páně 
(9.00; bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické, kazatel Jan Krejčí)

Bohoslužby se v zimním období 
konají na faře (vchod kostelem).

ČT 23. 1.: EKUMENICKÁ BOHOSLUŽBA v rámci 
Týdne modliteb za jednotu křesťanů (18.30; 
zimní kaple na katolické faře v Kralovicích)

Volejbaloví junioři VK Kralovice vyhráli turnaj krajského přeboru v Mirošově. 
Foto M. Škodroň

pokračování z předchozí strany
 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 22/2019 
uzavřené s  firmou Král PM Centrum s.r.o. 
na provedení díla „Stavební úpravy spojo-
vací chodby v Mateřské škole Kralovice č.p. 
605, k.ú. Kralovice u  Rakovníka, parcela 
č. st. 955“. Dodatek upravuje cenu díla na 
4,860.228,29  Kč bez DPH  Dodatek č. 1 
ke smlouvě o dílo č. 5/2019 uzavřené s fir-
mou Král PM Centrum s.r.o. na provedení 
díla „Kralovice – zpevněná plocha u hasič-
ské zbrojnice“. Dodatek upravuje cenu díla 
na 4,000.394,72 Kč bez DPH  Žádost Čes-
kého rybářského svazu z.s., Místní organi-
zace Kralovice, o  povolení stánkového pro-
deje ryb na Masarykově náměstí ve dnech 
7. a 21. prosince 2019 a zapůjčení techniky 
města  Provedení akce „Dodávka a montáž 
střešní krytiny PROTAN SE 1,5  mm – Zá-
kladní škola Kralovice“ firmou Tomáše Ry-
kaly za cenu 134.663,20 Kč  Žádost Městské 
knihovny Kralovice o úpravu provozní doby, 
městská knihovna bude ve dnech 27. 12. 
2019 a 28. 12. 2019 pro veřejnost uzavřena  
Mimořádné odměny za práci nad rámec pra-
covních povinností a na úkor osobního volna 
Janě Beranové a  Pavle Hauznerové z  Měst-
ského kulturního střediska Kralovice a  Ji-
římu Engelthalerovi z Městské bytové správy 
Kralovice  Na základě výsledku poptávko-
vého řízení realizaci zakázky malého rozsahu 

„Vybudování dětského hřiště v  Trojanech 
a doplnění herních prvků v obci Bukovina 
a Hradecko“ firmou Palis Plzeň s.r.o. za cenu 
975.822,31 Kč bez DPH  Přidělení uvolně-
ného městského bytu č. 5, o velikosti 2+1, Ná-
dražní ulice č.p. 785, na základě doporučení 
Bytové komise města Kralovice, paní Lindě 
Světlíkové  Přidělení uvolněného městského 
bytu č. 13 v Domě s pečovatelskou službou, 
Plzeňská 157, na základě doporučení Bytové 
komise města Kralovice, paní Olze Hřebcové.

Rada města vzala na vědomí:  Oznámení 
Mateřské školy Kralovice o havarijním stavu 
pavilonu bývalých jeslí, oprava bude zařa-
zena mezi investiční akce města.

Rada města jmenovala:  Inventarizační 
komisi k  provedení inventarizace majetku 
a závazků města Kralovice se stavem k 31. 12. 
2019 ve složení: předseda – Ing. Renáta Kubí-
ková, zástupce – MVDr. Petr Pikeš, členové – 
Jaromír Nový, Ilona Kubíková, členové ko-
mise pro inventarizaci jednotlivých druhů 
majetku města: Monika Franková, Jana Šmi-
rousová, Emil Štěpánek a Milan Koza. Zápis 
z provedené inventarizace bude předložen 
radě města do 14. února 2020.

Rada města souhlasila:  S projektem Stře-
dočeského kraje „Studie odtokových poměrů 
včetně návrhů možných protipovodňových 
opatření v povodí vodního toku Berounky“.

Rada města doporučila:  Zastupitelstvu 
města Kralovice schválit v souladu s § 76 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích vypla-
cení mimořádné odměny starostovi města, 
Ing.  Karlu Popelovi, členu rady města, 
Ing.  Michalu Wollrábovi a  předsedovi fi-
nančního výboru města, Ing. Janu Romovi.

Rada města uložila:  Vedoucím příspěv-
kových organizací a ředitelům škol provést 
inventarizaci majetku a závazků se stavem 
k 31. 12. 2019 a zápis o provedených inven-
tarizacích předložit radě města do 14. února 
2020, zodpovídají vedoucí a  ředitelé pří-
spěvkových org., kontrola v  radě města  
Tajemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu 
Vránovi, vyřídit výše uvedené body projed-
návané na tomto zasedání rady města, ter-
mín do 5. prosince 2019.

V Kožlanech proběhl okresní bodovací turnaj ml. žactva ve stolním tenisu. Z kralovických 
chlapců byl nejlepší celkově osmý David Folk (v pruhovaném). Foto K. Popel 


